

平成20年4月18日

株主各位

大阪市北区天満一丁目26番3号  
株式会社OSGコーポレーション  
代表取締役社長 溝端雅敏

「第38期定時株主総会招集ご通知」の訂正について

「第38期定時株主総会招集ご通知」の記載の一部に誤りがございましたので、下記のとおり訂正させていただきます。

記

「第38期定時株主総会招集ご通知」37ページ

4.1株当たり情報に関する注記

【訂正前】

1株当たり純資産額 278.03円

【訂正後】

1株当たり純資産額 275.75円

以上